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У сучасному суспільстві вже неможливо уявити роботу сучасного фахівця будь-якої 

сфери без використання інформаційних технологій, комп’ютерних систем та мереж. Обсяги 

інформації, яка передається, зберігається та обробляється у кіберпросторі постійно 

зростають, що обумовлює необхідність підготовки фахівців з кібербезпеки здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі забезпечення 

інформаційної безпеки і/або кібербезпеки, що характеризується комплексністю та неповною 

визначеністю умов. І з динамічним розвитком високотехнологічного суспільства потреба у 

таких фахівцях буде постійно зростати. 

Дисципліна «Управління проєктами» викладається на освітній програмі (надалі ОП) 

«Кібербезпека» Маріупольського державного університету (МДУ) для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та входить до складу вибіркових компонентів ОП як 

дисципліна циклу професійної підготовки. Передумовами вивчення дисципліни «Управління 

проєктами» є Українська мова (за професійним спрямуванням), Іноземна мова, Основи 

економічної теорії, Нормативно-правове забезпечення інформаційної безпеки, Управління 

інформаційною безпекою, Виробнича практика.  

Дисципліна викладається у 8- му семестрі та містить 4 кредити ECTS (120 годин), 

лекційні заняття - 20 , практичні заняття - 20 , самостійна робота – 80, формою підсумкового 

контролю є залік. 



88 
 

 

Метою дисципліни є формування теоретичних знань та практичних навичок з 

методології управління проєктами а також опанування відповідного інструментарію для 

ефективного управління проектами, ризиками та їх видів. Основними завданнями є 

оволодіння теоретичними основами та засобами управління проєктами на всіх фазах 

діяльності проєктів, набуття практичних навичок створення інформаційної системи  

управління проєктами у середовищі  спеціалізованих програмних засобів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти спеціальності 125 

Кібербезпека отримують загальні компетентності такі, як вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми за професійним спрямуванням й здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації та фахові компетентності - здатність забезпечувати неперервність бізнесу 

згідно встановленої політики інформаційної та /або кібербезпеки;  здатність впроваджувати 

та забезпечувати функціонування комплексних систем захисту інформації (комплекси 

нормативно-правових, організаційних та технічних засобів і методів, процедур, практичних 

прийомів та ін.  

Кінцевими результатами навчання, що корелюються з визначеним вище переліком 

загальних і фахових компетентностей є аналізувати, аргументувати, приймати рішення при 

розв’язанні складних спеціалізованих задач та практичних проблем у професійній діяльності, 

які характеризуються комплексністю та неповною визначеністю умов, відповідати за 

прийняті рішення; адаптуватися в умовах частої зміни технологій професійної діяльності, 

прогнозувати кінцевий результат; діяти на основі законодавчої та нормативно-правової бази 

України та вимог відповідних стандартів, у тому числі міжнародних в галузі інформаційної 

та /або кібербезпеки; впроваджувати процеси, що базуються на національних та 

міжнародних стандартах, виявлення, ідентифікації, аналізу та реагування на інциденти 

інформаційної та /або кібербезпеки; аналізувати проекти інформаційно-телекомунікаційних 

систем базуючись на стандартизованих технологіях та протоколах передачі даних; 

вирішувати задачі забезпечення безперервності бізнес-процесів організації на основі теорії 

ризиків та встановленої системи управління інформаційною безпекою, згідно з вітчизняними 

та міжнародними вимогами та стандартами.  

Викладання дисципліни здійснюється через лекційні та практичні заняття, 

індивідуальні та групові консультації, самостійну роботу здобувачів з виконання практичних 

завдань по кожній темі по індивідуальним варіантам, захист практичних робіт, тестування. 

Усі теми дисципліни згруповані у 2 змістовних модулях. 
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Під час викладання дисципліни для занять використовується лабораторна база 

комп’ютерних класів МДУ, які обладнано мережею комп’ютерів IBM Pentium та 

спеціалізоване програмне забезпечення - Microsoft Project, Project Expert. 
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МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ ЯК ЄФФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ 

МОДЕЛЮВАННЯ 

 

Основним фактором підвищення конкурентоспроможності будь-якого суб'єкта є його 

націленість на вдосконалення різних аспектів своєї діяльності. Одним з дієвих засобів 

дослідження об’єкту, системи, процесу, явища тощо є моделювання. Зараз важко назвати вид 

діяльності, де б не застосовувалися методи математичного моделювання. Розроблено 

математичні моделі виробництва та технологічних систем, сільськогосподарської діяльності, 

соціально-економічних процесів, природних явищ тощо [1-3]. 

Метою даної роботи є визначення ролі математичного моделювання як 

найефективнішого інструменту дослідження. 

Умовно всі моделі можна поділити на дві групи – фізичні та абстрактні (математичні). 

Фізичне моделювання характеризується тим, що дослідження проводяться на установках, що 

володіють фізичним подобою, тобто зберігають повністю або хоча б в основному природу 

явищ. Більш широкі можливості має математичне моделювання, як спосіб дослідження 

різних процесів шляхом вивчення явищ, що мають різний фізичний зміст, але описуваних 

однаковими математичними моделями. Крім цього, на даний момент існує велика кількість 

різновидів моделювання за різними класифікаційним ознаками, але в даній роботі буде 
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